

Corrigendum to Tender NO. : CGI 6574 P21

This corrigendum is being issued to amend the **Clause No. 1.0 FINANCIAL CAPABILITY, Sub Clause No. [A], Super sub clause no. (a) & Sub Clause No. [B] Experience** under Bid Rejection criteria (BRC) / Bid Evaluation Criteria (BEC) as under:

Super Sub Clause (a) :

Please read the “Annual financial turnover as per Audited Annual Reports in any of preceding three financial years preceding scheduled bid opening date should be at least **Rs. 3,92,000.00**” instead of “Annual financial turnover as per Audited Annual Reports in any of preceding three financial years preceding scheduled bid opening date should be at least **Rs. 3,32,700.00**”

Sub Clause No. [B]:

Please read the “One similar completed work costing not less than **Rs. 6,53,200.00**” instead of “One similar completed work costing not less than **Rs. 5,54,400.00**”

All other terms and Conditions will remain unchanged.